
Classifiche ufficiale premiati, segnalati e pubblicati
(tratta dal verbale della riunione di giuria svoltasi il 31 Gennaio 2014 ) SEZIONE "A"

classifica titolo opera autore località premio

1° I BIMBI DI DEIR EZZOR Monari Tiziana Prato €400 - T. - A.P. - PUBB.

2° STORIE DI PIANURA Bregoli Fabrizio Cornate d'Adda  MB €300 - T. - A.P. - PUBB.

3° MI DICI, IL VERSO Taioli Angelo Voghera PV €200 - T. - A.P. - PUBB.

4° ODORE DI LIMONI Pancaldi Pugolotti  Paola Segrate  MI €100 - T. - A.P. - PUBB.

5° SAN LORENZO Mainero Tiziana Scurcola Marsicana  AQ T. - M.Onore - PUBB.

6° SCHEGGE DI UN TEMPO PASSATO Capecchi Loriana Quarata  PT T. - M.Onore - PUBB.

7° RITRATTO DI UNA STANCA SIGNORA Paraboschi Luigi Castel San Giovanni  PC T. - M.Onore - PUBB.

8° RACCONTAMI Merciai Giampaolo S. Marcello P.se  PT T. - M.Onore - PUBB.

9° SOLA Piccolo Gio' MODENA T. - M.Onore - PUBB.

10° IL BANCO VUOTO Ragazzi Roberto Trecenta  RO T. - M.Onore - PUBB.

rif in fondo per sigle

11° L'ANTICO TRABOCCO Valentini Amelia PESCARA Menz. merito - PUBB.

12° OGNI TANTO RITORNI Baroni Carla FERRARA Menz. merito - PUBB.

13° 6 MAGGIO 1976 - TERREMOTO IN FRIULI Ros Nicolina San Quirino  PN Menz. merito - PUBB.

14° SI TORNA DOVE SI NASCE… Righetti Marco ROMA Menz. merito - PUBB.

15° IL MIO DOLORE Staffa Alvaro ROMA Menz. merito - PUBB.

16° RITORNO Penso Mara Mestre  VE Menz. merito - PUBB.

17° CI SONO ANCORA Selan Roberta PORDENONE Menz. merito - PUBB.

18° PASQUA IN CITTA' Bertolino Alessandro TORINO Menz. merito - PUBB.

19° LA CICOGNA DALLE CALZE ROSSE Fiorentino Monica Sorrento  NA Menz. merito - PUBB.

20° SOUVENIR INVERNALI Casalini Celestino PIACENZA Menz. merito - PUBB.

rif in fondo per sigle
in ordine alfabetico

MARE Barba Giuseppe Gallipoli   LE PUBB.

opere ERANO LIBERI I NOSTRI SOGNI Bonvento Luciano Buso  RO PUBB.

QUANDO E' PENOSO VIVERE Campisano Cancemi Alfonsina Caltagirone   CT PUBB.

LA PIANTA DEL MIO TEMPO Cannetti Barbara Corlo  FE PUBB.

segnalate
NUMERO QUATTROCENTOOTTANTATRE', 

MASCHIO, FORSE APPENA TRE ANNI Di Iorio Rosanna Cepagatti PE PUBB.

FRAMMENTI D'ANIMA Ferlini Vanes Imola  BO PUBB.

per NUOVI APPRODI Fragomeni Emilia GENOVA PUBB.

10 AGOSTO Lupetti Maria Grazia PARMA PUBB.

pubblicazione ERA MIO NONNO Magnavacca  Anna Aulla MS PUBB.

L'OSPITE Massari Paolo Solara  MO PUBB.

PADRE Paganini Lucia Nepi  VT PUBB.

rif in fondo per sigle

Prime due opere di modenesi

1° SOLA Piccolo Gio' MODENA T. Att. C. S. - PUBB.

2° ANCORA UN POCO QUI Costanzini Margherita Vignola  MO Att. C. S. - PUBB.

rif in fondo per sigle

Prime due opere di vignolesi

1° ANCORA UN POCO QUI Costanzini Margherita Vignola  MO T. Att. C. S. - PUBB.

2°
NONOSTANTE TUTTO, CONTINUA A VENIR 

GIU' Barbieri Norma Vignola  MO Att. C. S. - PUBB.

rif in fondo per sigle

Prima opera internazionale

1° A RITROSO NEL TEMPO Rossi Angela REPUBBLICA S. MARINO  PUBB.

2° IMMAGINE Deserri Dario BERLINO      D  PUBB.

3°
rif in fondo per sigle

SEZIONE "B"

classifica titolo opera autore località premio

1° RANUNCOLI GIALLI De Riz Mirta S.ta Giustina  Fraz. Meano  BL€200 - T. - A.P. - PUBB.

2° QUELL'UNICA DOMANDA CHE VALE Balboni Giuliana Formigine  MO              T. - A.P. - PUBB.

3° IL MAZZOLINO Costanzini Margherita Vignola  MO              T. - A.P. - PUBB.

4° LA MIMOSA CHE PENDE DAL GIARDINO Venturi Egizia SAVONA              T. - A.P. - PUBB.

rif in fondo per sigle

in ordine alfabetico

HAMMAMET Bregoli Fabrizio Cornate d'Adda  MB PUBB.

IL FIORE Caranti Stefano S.M. Maddalena RO PUBB.

GIAGGIOLI Danzi Marisa VERONA PUBB.

ORGOGLIO DI PAPAVERO Gresleri  Mirella BOLOGNA PUBB.

UN GRIDO Sante Valentino ROMA PUBB.

ROSA D'AUTUNNO Valentini Amelia PESCARA PUBB.

rif in fondo per sigle

SEZIONE "C"
classifica titolo opera autore località premio

1° LA PREMA VIOLA Bertolotti Anna Lisa REGGIO EMILIA €200 - T. - A.P. - PUBB.

2° SHERPA NOSTRANA Olivotto Eliana BELLUNO              T. - A.P. - PUBB.

3° UN NADAL DA PORETI Zanette Gino Godega di S. Urbano  TV              T. - A.P. - PUBB.

4° DISPIDUDDA Tirotto Giuseppe Castelsardo  SS              T. - A.P. - PUBB.

rif in fondo per sigle

in ordine alfabetico

LA MOSCA, LA ZANZARA E O RAGNO Brasili Fiorella LATINA PUBB.

SEI PAROLE Cascini Valerio TORINO PUBB.

T II IND L'AANMA Pivetti Luisa Carpi  MO PUBB.

LA SERA Ponseggi Franco Bagnacavallo  RA PUBB.

SBRISOE DE PAN Paron Donatella ROVIGO PUBB.

EL GIARDIN DE L'ANEMA Scarparoli Ines VICENZA PUBB.

rif in fondo per sigle

T.  :  targa

A.P. : diploma personalizzato su artistica pergamena

PUBB. : pubblicazione su antologia

Menz. Merito: menzione di merito

M. Onore: menzione d'onore

Attestato C. S. : attestato di riconoscimento del Centro Studi
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